

东海完成入园体检工作
8月20日，东海县妇计中心抽调各科室精干人员组成体检工作小组，对县直4家幼儿园开展为期10天的入园体检工作，共体检儿童1000余人。体检小组对儿童进行身高、体重测量及评价，视力筛查、内外科检查、血红蛋白检测等相关项目检查，体检工作按计划圆满完成。

体检工作人员将体检过程中检查出的健康问题及时反馈给儿童家长，保证儿童的健康成长。
(唐寅)

9月5日，灌云县2017年围产协作组评审会议在县妇计服务中心四楼会议室召开，围产保健协作组成员和县直助产机构的妇产科、儿科主任18人参加了会议。会

围产协作组成员认为各科主任18人参加了会议。会

议由县卫计委基妇科科长杨强产前宣教，让孕妇能了解

益平主持。

会上，围产协作组成员对2017年死亡的一例孕产妇、一例五岁以下儿童死亡病例进行即时案例分析评

审。县妇计服务中心群保科业务人员分别就一例孕产

妇、一例5岁以下儿童死亡病

与急救能力。
(何云梅)

灌云举办社区母乳喂养知识讲座



8月1日，灌云举办2017年第26个“世界母乳喂养周”社区专题母乳喂养知识讲座，辖区内50

余名群众参加了此次讲座。保护、促进和支持母乳喂养是全社会的责任！坚持母乳喂养需要全社会、多部门、多层次、多方面共同坚守。

通过举办此次专题母乳喂养知识讲座，进一步提高了母乳喂养支

悉，“世界母乳喂养宣传周”是1992年由国际母乳喂养行动联盟组织发起的一项全球性的活动，旨在促进社会和公众对母乳喂养重要性的正确认识，使全社会积极鼓励和支持母乳喂养，拓宽母乳喂养的内涵，创造爱婴、爱母的社会氛围。每年8月1日至7日为“世界母乳喂养周”。今年的主题是“母乳喂养，共同坚持”。

(何云梅)

8月1日上午，东海县妇幼保健计划生育中心在院内开展了以“母乳喂养、共同坚持”为主题的母乳喂养宣传咨询活动。

针对目前的母乳喂养现状，宣教人员广泛宣传母乳喂养的好处，呼吁广大群众一定要重视婴幼儿的母乳喂养。力求通过系列宣传活动，带动社会各界各方力量支持“倡导母乳喂养行动”，吸引更多家庭参与到倡导母乳喂养的活动中来。活动现场设立了活动宣传咨询服务，悬挂了宣传横幅，发放了宣传材料500余件。同时在宣传栏宣传“母乳喂养姿势”、“孩儿聪明得病少，母乳喂养是法宝”等内容。

通过宣传大大增强全社会关爱妇女，



支持母乳喂养的意识，加强了母亲对母乳喂养为主的科学育儿知识和理念更加深入人心，同时医护人员自身也得到了一次学习，使全县的爱婴行动成果得到了巩固，母婴保健服务水平得到了进一步提高。
(唐寅)

为认真贯彻落实国家卫计委、教育部联合颁布的《托儿所幼儿园卫生保健管理办法》，促进我区托儿所、幼儿园卫生保健工作全面开展，提升工作质量和管理水平，海州区妇幼保健所于8月26日、27日分两期举办全区托幼机构卫生保健保育管理培训班。

本次培训班邀请市妇幼保健院有关专家就托幼机构的卫生保健管理和幼儿意外伤害及预防措施等内容进行专题讲解。全区各托幼机构保健老师及保育员共536人参加了培训，通过此次培训提升了全区托幼机构卫生保健保育的管理水平，提高了保健老师及保育员的业务能力，为全区托幼机构卫生保健工作的全面开展奠定了坚实的基础。

(徐传军)

东海县开展“祖国在我心中”学习活动，组织各个单位积极开展党员学习。妇计中心青年党员王梦甜，通过重重筛选，代表单位参加县关工委、卫计委联合举办的“祖国在我心中”诗歌朗诵大赛，并取得了二等奖的好成绩。
(唐寅)

市妇幼保健集团深入开展系列母乳喂养周活动

一步提高了广大群众对母乳喂养相关知识的知晓率和支持率，促进社会和公众对母乳喂养重要性的正确认识，拓宽母乳喂养的内涵，创造爱婴、爱母的社会氛围。
(何云梅)



8月1-7日是第26个“世界母乳喂养周”，今年宣传主题是：“母乳喂养，共同坚持”。倡导全社会共同保护、推广和支持母乳喂养。8月3日，灌云保健所在门诊楼院前举办第26个“世界母乳喂养周”宣传咨询活动。

活动中，通过设立宣传展板、发放资料、现场指导、母乳喂养课堂等方式，宣传母乳喂养好处，母乳喂养知识和技能、特殊情况下母乳喂养保障等。

通过宣传活动的开展，进

连云举办世界母乳喂养周宣传活动

为迎接“第26个世界母乳喂养周”，连云区妇幼保健计划生育服务中心联合东



方医院、解放军第149医院开展以“母乳喂养，共同坚持”为主题的宣传活动。母乳喂养周主旨在于让大家关注到母乳喂养的重要性。母乳喂养的好处不仅在于婴儿的健康成长，还有有效降低了母亲患乳腺癌、卵巢癌的几率。

(吴欣原)

市妇幼保健集团开展“世界避孕日”主题活动

9月26日是世界避孕日，为了广泛普及避孕节育科学知识，增强大学生人群安全避孕意识和能力，减少非意愿妊娠，降低人工流产，全方位、全周期保障群体健康，9月22日下午，海州区妇幼保健所在淮海工学院礼堂隆重举行9.26世界避孕日主题宣传活动，今年活动的主题是“为爱坚持、科学避孕”。

淮海工学院200多名大学生参加了此次宣传活动，并在签名墙上签名。市卫计委妇幼处王其军主任、海州区卫计局主任科员宋燕等领导同志出席了此次宣传活动。活动还邀请了连云港市第二人民医院妇产科主任李萍作了题为“科学避孕、远离意外伤害”的知识讲座。

通过此次主题宣传活动，让更多的大学生们了解了避孕节育方面的科学知识，增强了大学生人群安全避孕的意识和能力，受到了大学生们的一致欢迎。
(徐传军)

9月26日，灌云县妇幼保健计划生育服务中心以“世界避孕日”为契机，通过在门诊楼前设立宣传展板、免费发放避孕药具、咨询、发放宣传资料及网络平台等形式，宣传科学安全避孕、生殖健康与保健、公民健康等基本知识。宣传活动现场发放宣传资料100余份，免费发放避孕套200盒、避孕药膜、栓各10盒。

此次活动使育龄群众面对面获得了科学安全避孕和生殖健康知识，满足了育龄群众需



求，提高了育龄群众生殖健康水平，营造了全社会关注、支持、参与的良好氛围。

(王茜)

据悉，2017年9月26日是第十个世界避孕日，今年宣传主题是“为爱坚持，科学避孕”。旨在唤起全社会对青年生殖健康问题的关注，提高年轻人的避孕意识，提高自我保健能力，减少非意愿妊娠，提高生殖健康水平。

为了广泛普及避孕节育科学知识，增强广大育龄群众安全避孕意识和能力，减少非意愿妊娠，降低人工流产，全方位全周期的保障人民健康，按照县卫计委的部署，东海县妇幼保健计划生育服务中心于9月26日举行“世界避孕日”主题宣传活动。本次宣传活动的主题为“为爱坚持，科学避孕”。活动现场，通过悬挂条幅、发放宣传单、免费发放避孕药具以及现场答疑等宣传方式，对群众开展科学避孕知识宣教，指导避孕药具的正确使用。活动期间发放宣传资料200余份，发放避孕药具200余盒，接受群众咨询150余人次。
(马晶鑫)